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Nr sprawy: 271.19.2023 Gniewino, 10.01.2024 r.

Dotyczy: przetarg w trybie podstawowym pn. ,,Budowa remizy ochotniczej strazy pozarnej
wraz z domem soleckim w miejscowosci Chynowie”.

Do Zamawiajacego w dniu 09 stycznia 2024 r. wplynelo zapytanie:

1. Szanowni Panstwo,
zwracamy sie z pytaniem dotyczacym podziatu zaméwienia na czgsci i mozliwoscei
sktadania ofert cze$ciowych: czy w przypadku checi zlozenia oferty tylko na czgs¢
[ zamowienia, nalezy w kosztorysie pomina¢ wyceng elementéw wyposazenia
sanitariatow, ktore sg opisane w zalgczniku 12? Czy potraktowac jedna¢
wykonczenie pomieszczen sanitarnych kompleksowo i wycenia¢ umywalki, we,
kabiny z bateriami?
Odpowiedi:

W odpowiedzi na pytanie informujemy, ze Zamawiajacy usuwa elementy sanitarne takie

jak: umywalki, zlewozmywaki, muszle toaletowe, kabing prysznicowa, baterie do

Zlewozmywakéw i umywalek z czesci II przetargu dot. wyposazenia i pozostawia te

artykuly zgodnie z kosztorysem w czesci L. :

To oznacza, ze wykonczenie pomieszczen nalezy traktowaé kompleksowo i do wyceny

czesei I uja¢ w/w elementy tak jak w kosztorysie do tej czgsci.

2. Zwracamy si¢ z pytaniem dotyczacym instalacji PV: czy przyja¢ ulozenie paneli
tak jak to pokazano schematycznie na rysunkach dachu czy Zamawiajacy
dopuszcza inne rozmieszczenie paneli podyktowane checia uzyskania lepszych
efektow dziatania instalacji fotowoltaicznej, ze wzglgdu na usytuowanie budynku
do kierunku p6inocy?

Odpowiedz:
Panele nalezy zamontowaé zgodnie z dokumentacija zataczong do SWZ.

Z up. Wéjta Gmigy Gnicwino
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